



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Στους δρόμους (πάλι) για το «Παναγία»

Με το σύνθημα «Αγónας για το δικαίωμα του κάθε πολίτη στη δωρεάν δημόσια υγεία», εργαζόμενοι του «Παναγία», συνάδελφοί τους από άλλα νοσηλευτικά ιδρύματα, συνταξοδούκοι και μέλη φορέων διαδήλωσαν χτες κατά της υποβάθμισης του νοσοκομείου (φωτογραφία).

Λίγο μετά τις 11.30 το πρωί, συγκεντρώθηκαν έξω από το «Παναγία» και έκαναν πορεία διαμαρτυρίας στην περιοχή γύρω από τη νοσηλευτική μονάδα ενάντια στα σχέδια υποβάθμισής της. «Ζητάμε να μην γίνει η μεταφορά τριών κλινικών προς τον «Άγιο Παύλο», ενέργεια που αναβλήθηκε μεν, αλλά προσωρινά. Θα επιμένουμε μέχρι να αποσυρθεί οριστικά η απόφαση του διοικητή της 4ης ΥΠΕ Μακεδονίας - Θράκης για τη μετακίνηση κλινικών, που θα αποδυναμώσει το νοσοκομείο αλλά και θα ρίξει την ποιότητα των υπηρεσιών προς τους πολίτες», επισήμανε στον «Α» η πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του «Παναγία», Ελένη Μπακιρλή.

Νέο πτέρυγα

Το προσωπικό του «Παναγία» είναι ανάστατο από τις παραμονές των Χριστουγέννων, οπότε ανακοινώθηκε οριστικά η μετακίνηση κλινικών και εργαζομένων προς τον «Άγιο Παύλο». Οι εργαζόμενοι ζητούν από το υπουργείο Υγείας να αναλάβει ενέργειες, με σαφές χρονοδιάγραμμα, για την κατασκευή της περιβόητης νέας πτέρυγας στον «Άγιο Παύλο», με χρηματοδότηση από ευρωπαϊκά προγράμματα, ώστε να μην υποβαθμιστεί η δημόσια υγεία στην ανατολική Θεσσαλονίκη. Ακόμη, αίτημά τους είναι να μην απολυθούν οι 65 εργαζόμενοι της Euromedica, στο κτίριο της οποίας στεγάζεται το «Παναγία».

Τη συμπαράστασή τους στον αγώνα των εργαζομένων έχουν δηλώσει οι δήμαρχοι Κολομαριάς, Θερμαϊκού, Πυλαίας - Χορτιάτη και Θέρμης, καθώς και πολλοί φορείς. Στη χτεςινή κινητοποίηση, εξάλλου, συμμετείχαν και συνταξοδούκοι - μέλη του Σωματείου Συνταξοδούκων Νομού Θεσσαλονίκης, κρατώντας πανό που ανέγραφε: «Η υγεία δεν είναι εμπόρευμα. Δημόσια δωρεάν υγεία για όλους».

Στο πλευρό των εργαζομένων ήταν χτες και εκπρόσωποι του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, κοινωνικών φορέων, σωματείων εργαζομένων νοσοκομείων της Θεσσαλονίκης, της Ασικής Επιτροπής Κολομαριάς, κομμάτων, αλλά και ασθενών, όπως μέλη του Συλλόγου Νεφροπαθών. Οι εργαζόμενοι του «Παναγία» έχουν ζητήσει συνάντηση με την ηγεσία του υπουργείου Υγείας, ωστόσο ακόμη δεν έχουν λάβει απάντηση. Το Σωματείο Εργαζομένων του «Παναγία» θα καθορίσει τις περαιτέρω κινήσεις του στη σημερινή γενική συνέλευση.